

**EXPUNERE DE MOTIVE PRIVIND OPORTUNITATEA
PROIECTULUI DE HOTARARE**

privind aprobarea participării Municipiului Timișoara, în calitate de partener, în cadrul Proiectului „URB-Inclusion- Faza II” în cadrul Programului de Cooperare URBACT III al Comisiei Europene (fonduri FEDR) și a contribuției Municipiului Timișoara în acest proiect

Motivul emiterii proiectului de hotărâre

1. Descrierea situației actuale

Prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Timișoara nr. 258/20.12.2016, s-a aprobat participarea Municipiului Timișoara în implementarea proiectului URB-Inclusion în cadrul Programului de Cooperare URBACT III al Comisiei Europene (fonduri FEDR), precum și contribuția Municipiului Timișoara în acest proiect.

Parteneri în proiect sunt: Barcelona (Spania) – conducător al proiectului, Copenhaga (Danemarca), Glasgow (Scoția), Krakowia (Polonia), Lyon (Franța), Napoli (Italia), Timișoara (România), Torino (Italia) și Trikala (Grecia).

În data de 29.06.2017, a fost semnat amendamentul la contractul de finanțare pentru implementarea proiectului în Faza II

2. Schimbări preconizate și rezultate așteptate

Obiectivul general al proiectului este: Crearea de noi soluții de implementare pentru reducerea sărăciei în zonele urbane defavorizate.

Obiectivele acțiunilor propuse în proiect, pentru toți partenerii, sunt:

Să confirme și să consolideze parteneriatului inițial, asigurându-se că toți partenerii s-au angajat în cadrul URBACT;

Să meargă mai adânc în provocările și problemele care trebuie abordate de către toți partenerii în cadrul proiectului (inclusiv așteptările partenerilor și potențialele contribuții la proiect, concentrarea provizorie asupra Planului Local de Acțiune, componența provizorie a grupului lor de sprijin local).

Să proiecteze metodologia pentru activitățile de schimb, atât la nivel transnațional, cât și la nivel local.

3. Alte informații

...

Concluzii

Implementarea acestui proiect va permite Crearea de noi soluții de implementare pentru reducerea sărăciei în zonele urbane defavorizate.

PRIMAR
NICOLAE ROBU

DIRECTOR GENERAL D.G.U.D.U.
MAGDALENA NICOARĂ